
PANDUAN PENGGUNAAN APLIKASI “MAP MARKER” 

 

A. CARA INSTAL APLIKASI “MAP MARKER” 

1) Cari menggunakan aplikasi “Play Store”untuk android, atau “App Store” untuk Iphone 

 

 

 

 

  

 

2) Ketik “Map Marker” di  pencarian aplikasi 

 

 

 

 

 

 

 

3) Kemudian Instal Aplikasi “Map Marker” 

 

 

 

 

 

 

 

4) Aplikasi “Map Marker” Terinstal 

 

 

 

  



B. CARA PENGGUNAAN APLIKASI 

I. Cara save lokasi dan informasi 

1) Buka aplikasi “Map Marker” 

2) Kemudian akan muncul tampilan seperti ini 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3) Klik Ikon            untuk menambahkan lokasi saat ini 

4) Fokuskan lokasi dengan menekan  ikon          lalu tekan “Ok” 

5) Lokasi selesai ditambahkan dengan nama “marker….” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6) Setelah lokasi ditambahkan tekan icon          untuk menambahkan informasi pada lokasi, 

kemudian akan muncul gambar seperti  dibawah ini 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7) “Title” ganti dengan nama kegiatan yang dilakukan misalnya “P. Kenanga 2 kec. 

Rambipuji kab. Jember” 

8) “Description” isi dengan detail kegiatan  yang dilakukan misalnya “pelaksanaan emo 

demo di posyandu kenanga 2 kec. Rambipuji kab. Jember. Peserta hadir 28 Ibu balita, 3 

bumil” 

9) “Icon dan color” silahkan pilih warna atau icon yang diinginkan 

10) “Phone Number” untuk menambahkan nomor telepon, caranya klik ikon           

kemudian tulis nomer teleponnya lalu tekan “Ok”. 

 

 

  

 

 

 

 

11) “Image” fungsinya untuk menambahkan foto kegiatan, foto bisa lebih dari 1. Cara 

menambahkan foto, tekan ikon            kemudian pilih “From camera” atau “From 

gallery”. “From camera” untuk menambahkan foto  langsung dengan menggunakan 

kamera handphone pada saat itu juga. “From gallery” untuk menambahkan foto yang 

sudah adadi gallery handphone. 

12) Setelah semua informasi  di tulis lalu tekan “save” 

 

 

 

 



13) Lokasi dan semua informasi akan tersimpan seperti gambar berikut 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

C. CARA MENGIRIM LOKASI DAN INFORMASI YANG SUDAH TERSIMPAN 

1) Klik  lokasi yang ingin di kirim, kemudian tekan ikon         kemudian pilih “Marker as file” 

selanjutnya pilih “KMZ”. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Semua 

informasi bisa 

dilihat di sini, 

untuk melihat 

foto, langsung 

tekan fotonya 



2) Selanjutnya pilih metode pengiriman lokasi, kemudian kirim 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3) Bentuk file yang dikirim berformat KMZ seperti  gambar dibawah ini 

 

 

 

 

 

D. CARA MENGIRIM  SEMUA LOKASI DAN INFORMASI DI APLIKASI “MAP MARKER” 

1) Tekan ikon         kemudian pilih “All markers and folders” selanjutnya pilih “KMZ” (agar 

lokasi dan semua  informasi terbaca di gadget orang yang kita kirim). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2) Selanjutnya  prosesnya sama, tetapi saat mengirimkan “All markers and folders” 

loading  agak lama karena  ukuran file akan lebih besar. 

Contoh pengiriman 

via “whatsapp” 



E. CARA MEMBUKA KIRIMAN “MAP  MARKER” AGAR BISA TERSIMPAN DI APLIKASI “MAP 

MARKER” HP YANG KITA  PAKAI 

1) Pilih file kiriman dengan format “KMZ”  

 

 

 

 

2) Selanjutnya buka dengan aplikasi “Map Marker” 

 

 

 

 

 

 

 

 

3) Akan muncul pertanyaan  “Do you want to import the content of this file?” kemudian 

tekan “Yes”. 

 

 

 

 

 

 

 

4) Selanjutnya aka ada keterangan “file imported successfully”, lokasi dan informasi sudah 

tersimpan di aplikasi “Map Marker” gadget kita. 

 

 

 

 

 

  

 



F. FUNGSI LAIN MAP MARKER 

 
Untuk mengcopy 

detail informasi 

Untuk melakukan 

panggilan apabila 

di informasi  

detailnya ada 

nomer telephone 

Untuk 

memperlihatkan 

rute dengan 

menggunakan 

google maps atau 

aplikasi lain 

Menunjukkan 

Menu (untuk 

setting , tipe 

tampilan, dll) 

Untuk export 

dan import 

file 

Browse 

Organize: 

untuk 

menandai 

marker 

yang akan 

dihapus 

Search: 

Untuk 

mencari  

lokasi 


